

## Διαφημίσεις Google

Διακ. προβολής διαφ.

Γιατί αυτή η διαφήμιση; ▾

## ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

# Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και ΦΟΔΣΑ ανακυκλώνουν τα δένδρα των Χριστουγέννων



16:45 | THESTIVAL TEAM



“Κανένα Χριστουγεννιάτικο δένδρο στον ΧΥΤΑ” είναι το μήνυμα του  
δυναρχου Πυλαίας – Χορτιάτη Ιννάτιου Καϊτεζίδη που καλεί τους συνδημότες

Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη όπως και τα προηγούμενα χρόνια συμμετέχει και φέτος με ενθουσιασμό στην πρωτοβουλία του ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας ώστε “το 2022 κανένα χριστουγεννιάτικο δένδρο να μην καταλήξει στον ΧΥΤΑ Μαυροράχης αλλά όλα να ανακυκλωθούν”.

Ad by **CRITEO**

Report this ad

Ad choices 

Η φετινή δράση θα ξεκινήσει **μετά τις 7 Ιανουαρίου** οπότε και παραδοσιακά ξεκινά το ξεστόλισμα των δέντρων. Τα συνεργεία του δήμου είναι έτοιμα να συγκεντρώσουν τα φυσικά έλατα των δημοτών και σε συνεργασία με τον ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας να τα οδηγήσουν σε ειδικό χώρο στο Περιβαλλοντικό Πάρκο των Ταγαράδων. Εκεί με τη χρήση κλαδοτεμαχιστή θα τεμαχιστούν προκειμένου να μετατραπούν σε βιολογικό καύσιμο, αλλά και σε φυτόχωμα–λίπασμα, ανεκτίμητης αξίας.

Να σημειωθεί ότι σύμφωνα με τον επικεφαλής του ΦΟΔΣΑ-ΚΜ Μιχάλη Γεράνη «την τελευταία τριετία ο Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) Κεντρικής Μακεδονίας **ανακύκλωσε περισσότερα από 6.500 φυσικά χριστουγεννιάτικα έλατα** και παρότι η δράση “φρέναρε” το περασμένο έτος λόγω της πανδημίας, το 2022 προβλέπεται να σπάσει το ρεκόρ όλων των προηγούμενων χρόνων».

Με ανακοίνωσή του ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη καλεί του δημότες να συμβάλουν στην ανακύκλωση των δένδρων:

“Φίλε δημότη, Φίλη Δημότισσα,

Εσύ που ενδιαφέρεσαι για την αειφορία, για την προστασία του



γνωστή τηλεφωνική γραμμή **15195 του δήμου μας ή το e-15195**. Με 1 απλό τηλεφώνημα αναφέρεις τη διεύθυνση σου και τα υπόλοιπα τα αναλαμβάνει ο δήμος, καθώς ένα δημοτικό όχημα θα παραλάβει το δέντρο από το σπίτι σου και θα το οδηγήσει στην ανακύκλωση».

«Στηρίζουμε με ενθουσιασμό αυτή την οικολογική πρωτοβουλία, όπως και όλες τις πράσινες δράσεις του ΦΟΔΣΑ, δηλώνουμε παρόντες στην προάσπιση του αστικού και φυσικού περιβάλλοντος, δίνουμε το παράδειγμα για την αειφορία και για λιγότερα απορρίμματα. Κάνουμε πράξη το σύνθημα ότι “το 2022 κανένα φυσικό χριστουγεννιάτικο δένδρο να μην καταλήξει στον ΧΥΤΑ Μαυροράχης”. Η ανακύκλωση δεν είναι μόδα, είναι ανάγκη για επιβίωση. Τίποτα δεν πάει χαμένο, τα πάντα αξιοποιούνται», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

## ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

- Πυροβόλησαν την 4χρονη ανιψιά του Τζορτζ Φλόιντ στον ύπνο της – Τραυματίστηκε σε πνεύμονα και νεφρό
- Βελτιωμένη η κατάσταση της υγείας του τέως Αρχιεπισκόπου Κρήτης
- Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και ΦΟΔΣΑ ανακυκλώνουν τα δένδρα των Χριστουγέννων

## ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Γυναικεία Τσάντα Χειρός Μαύρη Guess HWCB7875070-BLACK

€104.30 - Centraleshop GR

Συγκλονίζει η Φωτεινή Δάρρα που νοσεί με κορωνοϊό: Όταν ξεκινά ο βήχας είναι τρομακτικό

COV Antigen Rapid Test Kit

udxbio.com

